

2022年11月1日 星期二

第1626期

邮箱: zzszxb@126.com

SHIZHONGXINWEN

中共市中区委主办





市领导来市中区督导调研 疫情防控工作

□记者 刘正航

新闻热线: 3083220

长张宏伟来市中区督导调研疫情防控工 作,市委常委、常务副市长邵士官,市委 常委、市纪委书记、市监委主任李妍, 市 区领导宋磊、韩耀辉、邢军、高召军、靳 勇、马维纲陪同。

本报讯 10月30日,市委副书记、市 作,听取生活物资储备及供应情况介绍, 对市场运营方在疫情期间坚持"商品不涨 价、服务不打烊"的做法给予充分肯定, 希望保供企业积极探索安全快捷的"不见 政府党组成员、秘书长李玉森参加活动。 面"交易方式,实现防疫到位、保供有 力。在贵诚集团仓储物流中心, 张宏伟现 场察看米面粮油菜等生活物品库存情况,

张宏伟到市中区利民市场督导防疫工 强调要充分发挥主流商贸企业的骨干作 用,优化日用品和生鲜物资源头采购、闭 环运输和终端配送流程,加强与各类种养 基地对接, 搭建物资供应配送市外和市内 两个循环圈,实现"农民收成有销路、企 业供应有货源、群众生活有保障"。

> 疫情期间药品配送是广大市民特别是 慢性病患者的"生命保障线"。张宏伟来到 到解"疫"时之忧,暖百姓之心。

国药集团仓储中心, 听取药物储备供应等 情况介绍,并同相关负责同志研判群众用 药保供机制。张宏伟指出,各级各部门要 围绕解决药品需求端和供应端信息不对称 问题,引导医院、药店、社区间加强衔 接,积极开展热线问诊、社区代购等服 务,着力打造药品保供绿色通道,真正做

市中区疫情防控工作调度会议召开

□记者 刘琦

控工作调度会议在区新冠疫情应急处置指

宋磊强调, 当前疫情形势仍然十分严 委副书记、区长韩耀辉作了安排部署,区 步提高思想认识,克服麻痹大意思想,从 区人民群众的生命安全负责。同时,要进

委副书记李厚兴,区领导刘媛媛、梁栋、 严从实落实好上级有关部署要求,做好疫 本报讯 10月30日晚,市中区疫情防 李家法、靳勇、王宁、颜伟、李亚娟参加。 情防控各项工作。各级领导干部要在疫情 识,形成人人参与、人人支持的良好局 防控工作中走在前、做表率,展现市中干 面,共同打赢这场疫情防控阻击战。 挥部召开。区委书记宋磊主持并讲话,区 峻,容不得丝毫松懈。各级各部门要进一 部的担当作为,做好靠上帮包工作,为全

一步加大宣传力度,着力提高全民防疫意

市中区领导夜查疫情防控工作 慰问一线防疫人员

□记者 刘琦 实习记者 范烨 本报讯 10月27日凌晨,区委书记宋 磊,区委副书记、区长韩耀辉夜查疫情防 控工作,并慰问一线防疫人员,靳勇、马 维纲、颜伟参加。

在鲁南农副产品批发市场,宋磊强 调, 当前疫情防控形势依然严峻, 鲁南农 副产品批发市场作为全区农产品批发的重 要窗口,关系千家万户的"菜篮子"。各级

时,加强特殊时期生活必需品供应,保障 物价平稳,强化食品安全监管,全力守护 广大群众"舌尖上的安全"

在区新冠疫情防控指挥部流调随访组, 各部门要在抓好常态化疫情防控工作的同 宋磊等领导看望慰问了一线工作人员,详细 护好全区人民的身体健康和生命安全。

询问值班值守、餐饮住宿、工作轮休等情况, 感谢大家为疫情防控工作作出的贡献,并叮 嘱大家注意轮班调休,确保以最佳状态投入 到工作中,真正筑牢疫情防控坚固防线,维





近日,市场物资供应保障和物价成为老 百姓关心的话题,市中区在落细落实疫情防 控要求的基础上,全力以赴保障农副产品供 应充足、渠道多元、价格稳定,让"保供网"运 行有序,居民"菜篮子""米袋子"更有保障 目前,米、面、油,肉、蛋、奶、蔬菜等全区重要 生活物资库存充足、供应有序

市中区领导现场调研 隔离点疫情防控工作

本报讯 10月27日,区委书记宋磊现场调研隔离点疫情防控 工作。梁栋、靳勇、宋海芳先后陪同。

宋磊一行先后到部分隔离点调研,现场了解隔离点疫情防控工 作具体情况,并对调研中发现的问题提出整改要求。

宋磊强调,近一时期,全区上下在疫情防控工作中付出艰苦努 力,做了大量卓有成效的工作,疫情防控形势总体平稳可控,但仍 不能掉以轻心。各级各有关部门要全力保障防疫和生活物资供应 密切关注隔离人员身心状态,用心提供优质服务,真正让他们安 全、安心隔离。要严格执行防疫规定,全面落实闭环管理措施,做 好隔离人员健康监测、核酸检测和隔离点环境消杀等工作,确保集 中隔离工作安全有序、万无一失。要进一步充实人员力量,合理安排 工作班次,推动形成共克时艰、众志成城的强大合力,共同筑牢疫

市领导来市中区调研

□实习记者 范烨

本报讯 10月27日, 市委常委、市纪委书记、市监委主任李 妍来市中区调研疫情防控工作开展情况。市纪委常委、市监委委员 陈华, 市纪委监委党风政风监督室主任王贵权, 市纪委监委信访室 主任孙知博参加。区委副书记、区长韩耀辉, 刘媛媛、李亚娟陪

李妍一行先后深人乐康餐饮服务有限公司、山东康力医疗器械 科技有限公司,实地调研疫情防控、企业防疫物资生产供应等工 作,并听取相关情况汇报。

李妍指出,各级各部门要高度重视疫情防控工作,坚决克服麻 痹大意思想, 扎实做好当前疫情防控各项工作。要做好生产人员的 个人防护, 落实落细各项防疫措施, 确保企业安全、平稳生产运 行。要做好防疫物资采购、储备工作,保证市场供应需求,保障经 济社会平稳运行。

市中区核酸检测工作 有序进行

□记者 李森

本报讯 10月30日上午11时,记者在垎塔埠街道二棉小区看 到,该小区当天的核酸检测工作已经接近尾声,仅剩部分居民进行 核酸检测。同时,为避免做完核酸检测的居民聚集,社区安排工作 人员在小区内巡视, 对外出的居民及时劝返。

区委组织部副部长、区公务员局局长韩斌说,为做好核酸检测 工作,近期采取进入小区的方式进行采样,请各位市民按照所在村 和社区的通知, 在规定时间内, 配合进行采样。采样时, 尽量与医 务人员保持一定的距离, 手不要随意触碰不必要的物品, 要与他人 保持两米的间距和五米的采样间距, 在采样过程中, 不聚集、不交 谈,核酸采样后,及时戴好口罩,立即离开现场,采样结束回家以 后,要立即用肥皂或洗手液清洗双手。

为切实支持各镇街防疫一线做好疫情防控工作,区委组织部根 据区委和区疫情防控指挥部的安排,先后抽调1100名区直单位干 部下沉镇街和村居一线,进行支援。同时,动员全区机关事业单位 和国企的干部职工,原则上全员投入防疫一线。同时,将坚持疫情 不退、干部不撤,全区广大干部无畏风雨,勇于担当,相信一定能

够早日打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

开辟马克思主义中国化时代化新境界

·二论学习贯彻党的二十大精神

严历史责任。"党的二十大对十八大以 践基础上的理论创新作出全面部署。信仰信念、把握历史主动的根本所在。 学习贯彻党的二十大精神, 必须牢牢 中国化时代化新境界。

马克思主义理论不是教条而是行动

化新篇章,是当代中国共产党人的庄 中国共产党为什么能,中国特色社会主 代党和国家事业发展提供了根本遵循。 义为什么好,归根到底是马克思主义行, 来的重大理论创新进行深刻总结,对 是中国化时代化的马克思主义行。拥有 坚持和发展马克思主义、继续推进实 马克思主义科学理论指导是我们党坚定 们,只有把马克思主义基本原理同中国

把握习近平新时代中国特色社会主义 理论探索和创新,以全新的视野深化对 唯物主义,才能正确回答时代和实践提 茂。新征程上,坚定历史自信、文化自 用好贯穿其中的立场观点方法,在新 类社会发展规律的认识,取得重大理论 时代伟大实践中不断开辟马克思主义 创新成果,集中体现为习近平新时代中 国特色社会主义思想。习近平新时代中 国特色社会主义思想是当代中国马克思 时俱进、求真务实,一切从实际出发, 论鲜明的中国特色,才能不断夯实马克

之远者,必浚其泉源。"实践启示我 具体实际相结合、同中华优秀传统文化 其根。"只有植根本国、本民族历史文化 党的十八大以来,我们党勇于进行 相结合,坚持运用辩证唯物主义和历史 沃土,马克思主义真理之树才能根深叶 义的蓬勃生机和旺盛活力。

在全面建设社会主义现代化国家新 征程上,坚持解放思想、实事求是、与 党的历史,就是一部不断推进理论创新、 化和中国精神的时代精华,实现了马克 代化建设的实际问题,就能不断回答中 基础,让马克思主义在中国牢牢扎根。

不断谱写马克思主义中国化时代 进行理论创造的历史。实践告诉我们, 思主义中国化时代化新的飞跃,为新时 国之问、世界之问、人民之问、时代之 识, 形成与时俱进的理论成果, 更好指 导中国实践。"万物有所生,而独知守 主义思想精髓同中华优秀传统文化精华 贯通起来、同人民群众日用而不觉的共 同价值观念融通起来,不断赋予科学理

问,作出符合中国实际和时代要求的正 境。继续推进实践基础上的理论创新,首 "求木之长者,必固其根本;欲流 确回答,得出符合客观规律的科学认 先要把握好习近平新时代中国特色社会 主义思想的世界观和方法论,坚持好、运 用好贯穿其中的立场观点方法。党的二 十大报告强调,必须坚持人民至上、必须 坚持自信自立、必须坚持守正创新、必须 坚持问题导向、必须坚持系统观念、必须 思想的世界观和方法论,坚持好、运 共产党执政规律、社会主义建设规律、人 出的重大问题,才能始终保持马克思主 信,坚持古为今用、推陈出新,把马克思 坚持胸怀天下。"六个必须坚持"深刻揭示 了习近平新时代中国特色社会主义思想 的理论品格和鲜明特质,展现了习近平总 书记的人民立场情怀、民族自信自尊、守 正创新的勇气、强烈的问题意识、全面系 指南,必须随着实践发展而发展。我们 主义、二十一世纪马克思主义,是中华文 着眼解决新时代改革开放和社会主义现 思主义中国化时代化的历史基础和群众 统的观念和海纳百川的胸怀。对这6条, 说服力的真理力量。 我们要在学习贯彻中认真领会,从而深入

实践没有止境,理论创新也没有止 领会党的创新理论的道理学理哲理,做到 知其言更知其义、知其然更知其所以然, 切实把党的创新理论贯彻落实到党和国 家工作各方面全过程。

时代是思想之母, 实践是理论之 源。新征程上, 高举中国特色社会主义 伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,继续推进马克思主 义基本原理同中国具体实际相结合、同 中华优秀传统文化相结合,与时俱进、 开拓创新, 我们就一定能不断开辟马克 思主义中国化时代化新境界, 让马克思 主义在中国大地上展现出更强大、更有

(新华社北京10月26日电)